



电暖器着火,租住房被烧

女房客出门找人帮忙,匆忙之间误锁房门耽误灭火

四楼着火房间玻璃破碎。见习记者 朱洪蕾 摄



本报96706热线消息(见习记者 朱洪蕾) 1月3日凌晨5点左右,由于屋内的电暖器着火,天桥区制锦市街道镇武街一处楼房四楼的房间被烧。

据居住在附近的王女士介绍,被烧坏的房子是三室一厅,被几个年轻姑娘租住。这几天放假,只有其中一个女孩还在,天气比较冷,所以整晚

都开着电暖器。在早上快5点的时候,租房的女孩子发现电暖器着火了,匆忙之下出来找人帮忙灭火,结果在出门的时候没带钥匙,不小心把外面的防盗门给关上了,周围的邻居只能干着急,里面的火也越着越大。报警之后警察和消防官兵都赶来,还来了两辆消防车。消防人员通过四楼的窗户灭火,同时

派人把防盗门撬开了。早上6点左右,火被扑灭。

3日中午,在起火的四楼下,记者注意到,地面上有厚厚的一层冰,在四楼的窗台上,有三扇窗户被打碎,在窗台下还挂着一些冰锥。在四楼楼道内,还能闻到焦糊味,起火的房间门口,防盗门的锁已经被撬下来,里面的木门也被熏黑,两扇门之间的房顶和周

围墙壁都被熏得黑黑的。四楼下面的楼道和扶手上,也有不少冰。

王女士说,起火的楼是一幢老楼,没有暖气,晚上取暖只能用煤炉、电暖器或者是电褥子。但是她觉得整晚都用电暖器和电褥子也不好,最好是在睡觉之前就把电暖器或者电褥子给关了,否则不仅对身体不好,还容易出事。

老人站台突发心脏病 车站快速送上救命药

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 曹大凡 唐磊) 一位老人陈女士坐火车从泰安送女儿来济南求学,不料下车后在站台上突发心脏病。车站工作人员以最快的速度将速效救心丸送到,老人在悉心照料下转危为安。

1月2日12时15分,济南火车站旅客服务中心对讲机里传来值班站长张鑫的声音:“卢娜,这里有位老人突发心脏病,赶紧将急救药箱送到四站台西引桥位置……”

时间就是生命!收到张鑫的呼叫,旅客服务中心工作人员卢娜以最快的速度拎起急救药箱向四站台跑去,赶到西引桥位置,只见张鑫正在照顾一位平躺在电梯旁边的老人。她身边的孩子哭着说:“我妈妈心脏病犯了,快救救她吧!”

张鑫和卢娜赶紧从药箱里把药找出并端来一杯热水,药服下去5分钟,老人发紫的嘴唇渐渐恢复血色。因为天寒地冻,张鑫先特意安排人找来海绵垫子为这位旅客铺上,防止旅客冻伤。服药后的陈女士在站台休息了一会儿后,工作人员又用轮椅将她推到重点旅客区休息。同时,张鑫还联系到老人的家人。

后来了解到,五十多岁的陈女士带着女儿张贝贝从泰安乘坐K1182次列车到济南求学,上车不久,陈女士就感觉到身体不舒服,当时也没太在意,到济南站下车时就感觉更加严重了,在女儿的搀扶下,坚持走到电梯旁边坐了下来。在三站台负责接车的客运员发现后,赶紧将情况汇报给了值班站长。

13时15分,陈女士病情基本好转,其家人也赶到,陈女士缓缓地吐道:“多亏工作人员帮忙,不然俺的老命就没了。”

小链接

冬季如何使用电暖器

近期济南温度比较低,有很多老旧小区都没有暖气,电暖器成为许多市民取暖的首选。在此,建议市民在选购电暖器时,一定要根据电暖器

的性能、品牌、室内条件及使用习惯等因素综合而定,最好是购买标有“3C”安全认证标志的取暖设备。在使用过程中,也要做好电暖器的日常维

护,尽量将电暖器放置在有利于空气流通及散热的位置,最好不要将衣物和一些易燃物品放在离电暖器过近的位置。电暖器功率大,长时间使用有

可能超负荷,在家里没人的时候最好是将电暖器关掉。遇到电暖器起火,千万不要惊慌,一定要先将电暖器的电源切断,然后再采取措施灭火。

济南地区退休教师 离退休干部3大贺礼

电子血压计免费领;一年量鱼油免费送;血管功能测评免费做!

首先,我们致敬离退休干部,致敬为教育事业付出了一生的优秀老师们,您们辛苦了!

2012年即将结束,新的一年就要来临。为表达党和政府对离退休老干部、老教师们为国家做出的突出贡献,特为济南地区离退休教师、老干部免费赠送了3大新年贺礼:贺礼1,价值998元电子血压计一台;贺礼2,一年量精品深海鱼油(价值1200元);贺礼3,安邦国际权威预警心脑血管检测方法—血管功能测评一次(价值200元)。(注:只限离退休干部、教师)

血管功能测评 ——预警心脑血管的有效手段

2007年开始,西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保,强制性要求本国公民每年必须定期进行检测,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家韩国、新加坡等也在本国开展广泛强制性的“全民血管功能测评”。数据表明,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管猝死发生率急剧下降,心脑血管病的发生率、致残率也同步大幅下降!

血管功能测评可以准确评估心脑血管病的用药是否准确,预警心脑血管病的发展趋势,测评血管受损情况及恢复趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与能力远远超过传统的诊疗,世界各国家应尽快推行该检测以挽救患者的生命。

血管功能测评的五大功能:

- 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
- 2、测评的血管受损原因,预警心脑血管病的发病趋势;
- 3、测评血管内腔是否有粥样斑块或血栓、血管内径及血液流量;
- 4、测评患者的用药及当前的治疗方是否正确;
- 5、测评心脑血管病所处阶段和病情发展趋势以及如何进行控制。

特别提醒:

- 1、本次免费活动的物资为:A.电子血压计一台 B.一年量深海鱼油 C.免费血管功能测评一次。
- 2、所有领取人员必须年满55周岁,本人持本人身份证、病历及相关证件的复印件(教师证、退休证等)凭姓名登记,根据实际报名人数统一安排发放。
- 3、所有参加血管测评的朋友均可得到本人健康(香港)慢性病宣教基地提供的权威血管测评。
- 4、已报名人数较多的,谢绝再报名。

咨询电话:86405877/86405877
报名时间:2013年1月4日—2013年1月7日
上午9:00—11:30 下午14:00—17:00
报名地点:历下区解放路12号历东商务大厦六楼02室(济南市中心医院正对面)
乘车路线:
1、2、37、40、47、63、67、101、103、116、119、K90、K93、K95,中心医院下车即到。

火锅店收银员忙中出错

117元的发票 被错开成12万多

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 因为生意好,客人多,一火锅店收银员忙中出错,将117元的发票错开成了123117元。别看是个“小错”,该火锅店可能要多缴纳上万元的税。

这家“重庆侨林火锅”店位于济南泉城路附近的旧军门巷内。据开错发票的收银员小郭介绍,1月1日晚,店里来了很多客人,“一拨接一拨”,晚上7点左右,当时前一桌客人刚离

开,“消费了123元”,很快又有客人结账并要求开发票。“要求开发票的这桌客人消费了117元,忙中出错,我就随手在‘123’后面输入了‘117’,结果就开成了12万多。”小郭说,因为实在太忙,当时并没有发现这个错误。直到晚上10点多下班前对账时,她才发现错打了发票。“平时肯定不会出错,主要是那天太忙了,从早上9点多一直忙到晚上10点,营业额是平时的4倍。”

小郭说,别看这个“小错”,为此店里要多交上万元的税款。她平时工资只有2000多元,如果为此承担责任,半年的收入就没了。小郭回忆,拿走错开发票的那一桌客人应该是两个人,座位号好像是2号,其中一名年轻男子头发略长。“记得客人拿着优惠券来的,应该家离这里不远。不过不常来。”小郭说,希望拿错发票的客人看到报纸后,能够将发票归还,她将十分感激。



公交车 挂倒自行车

3日上午11时许,在东关大街和历山路交叉口附近,一辆45路公交车由明湖东路右转至历山路时,将一名骑自行车的女士挂倒,自行车被卷入车底,后车轮碾轧变形。所幸骑车女士没被公交车车轮轧到,只是胳膊等处受伤。交警提醒,在路口处车辆和行人要相互避让。

本报记者 宋立山 摄影报道